Ca0aKThIH TAKBIPLIObI:

KBaapar renaeyjepai
(popmyJia OOUBIHIIA IIEIIY




CadakTbIH MakcaThl: OKyIIbUIAPABIH «KBaJpaT TEHCYIEp/Il
IICITY» TaKbIPbIObl OOMBIHINA AJIFAH OUTIMJIEPIH KYHEIIEY.
bimikTinik: KBanparteik TeHaeysiepal (popMmyia KeMErIMEH
IIBIFAPYAbI, TOJBIMCBI3 KBAAPATTBIK TEHJCYJICP/IH IICIIIMIH
TaOy OLTIMACPIH OCKITY.

JHaMbITYHIbLILIK: OKYHIBIIAPAbIH AKbUI-OMBIH JaMBITY, OUIay
KAOLIETIH  XKETUIMIPY,OMJaH OW  TYBIHAATY¥a, 9P Ce3.l,
AUTBLUIFAH OUbI IJJIEIICyre YUPETY.

Topomenik: Ecen memimid 131ey apKblibl KUBIHIIBUIBIKTHI |
KCHYTE, YUBIMIIBLIABIKKA, 1EPOCCTIKKE, HOJIJIIKKE TOpOUEIICY.
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baui cypakTap
1)Keaopam menoeyoin rxcannvt mypi?

2)Keaopam menoyoezi a,b,c canoapol karau amanaoot?

3)Kanoai menoeyoi monvimcolz Keaopam menoey oen
amauowvt ? |




S. ToabIMCBhI3 KBaApPAT TeH/EYAiH 9P TYPIHIH Helle TYOIpi
00Js1a/1b1?

cax’=0 b=0,c=0
ox=()
*0ip raHa TyOipi 0os1aabI

eax’+bx=0, C=0
*x(ax+b)=0, x=0 memece ax+b=0,
eax=-b; x=- b/a
*eKi TYOipi 00s1a/1b1

cax’+c=0
sax’=-c, x’=-c/a,
e-c/a>() exi TYOipi 00aaBI;
*—c/a<(0 TyOipJiepi MoK







O31H/11 TEKCEP:

KEJITIPLJI-

TEHAEY TOJIBIM/bI | TOJBIMCbI3 'EH

x2+5x-3=(0

6x%+5=(0

2x2-4x=0)

5x-7x2+2=(0 .

2x%=




JKayarrapsr:

TEHAEY TOJBIM/IbI | TOJNBIMCBI3 KEJI?IE):IH- TOéI : JIIIJ{I
x2+5x-3=0 + + 2
6x2+5=0 + !
2x2-4x=0 + 1
5x-7x2+2=0 - 1

2x’= i 1




O (01531 X510 1010 030 2 o S
1. a=-2, b=3, c=1/2 Goarangarbl KBaJApaT TeHIeyJepai
| -K¥PBIHIlap~ | | | | | |




2.Temenneri Tenaeyai ax>+bx+c=0 Typinaeri Tenaeyre
KeJITipin, a,b,c Monaepin anbiKTanaap:10x*-25=16-(3-x)*










TonThIK )KYMBIC:
Tenaeynepal mienHaep:

I Ton II Ton
x2-4x=0
2X-x%=0
x2-16x=0 5x2-10x=0
(2x-4)(x-3)=5(6-2x) (3x-1)(2x+6)
1 4
:-x—l—l




KpoccBOpATH HIENT:

1. ax“rex+c=0, ameldeyi Kanaii amanadvi? |
2. Keaopam menoeyoiy myoipaepinin (popmynacovinoazol
| myoip acmuvloazol OPHEK? | | |

3. I(ea()pam menoeyoe a, 6 ?

4. Keaopam menoeyoin mypi?




Dpanuys mamemamuzi, aji2edOpanvlK wiapmmaol 0enziiep
(cumeonoap) xcyiiecin enzizzen, Inemenmap (Kapanaisim)
anzeopanvly He2i3iH xcacazan. O canowvl apinnen denciiezen
AIIMOAPOBIH, AIRAMKBLIAPLIHBIH 0IpI 001001, OY1all 5eflzmey

menoeynep meopusicbli aumapivlKmail OaMbtmmbt [ 2T=




Tect

1. Kaii can -2x°+5x-2=0 Tengeyinin Ty06ipi 60/1aa61?

a)l; b)-2; ¢)2; d)0.

2. X-TiH Kangaii Monaepinge 11x*-3x epHerinin MoHi HeJITe
TeH 0osaabl?

a)0;-3/11; b)0;11/3; ¢)0:;3/11; d)£3/11.

3. —x*+4x+32=0 TeHJAeYIHiH Tepic TYOIpiH Ta0bIHIAP.

a)-4; b)-6; ¢)-8; d)-16.
4. -2x*+5x-14=0 TeHAEYiHIH IeluiMiH Ta0bIHaap.
a)0,2; b)2; c)l; d)Ty0ipi KoK.

5. Temenaeri TenaeyaiH TyOipiH Ta0bIHAAP: 4x2+x-3=
a)l;-0,75 b)-1;0,75; ¢)-1;-3/4; d)-1;0,25
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Tect xxayanrapsl

1. Kaii can -2x°+5x-2=0 Tenaeyinin Tyoipi 60aa161?

a)l; b)-2; ¢)2; d)0.

2. X-TiH KaHgaii monaepinge 11x>-3x epuerinin MaHi HoJITe
TeH 00J1aAbI?

a)0;-3/11; b)0;11/3; ¢)0;3/11; d)+3/11.

3. —x*+4x+32=0 Tengeyinin Tepic TyOipin Ta0OBLIHIAP.

a)-4; b)-6; ¢)-8; d)-16.
4. -2x°+5x-14=0 Tengeyinin memimin Ta0bIHAAP.
a)0,2; b)2; c)l; d)TyOipi KoK,

5. Tomenaeri Tenaeyain Tyoipin TaébiHaap: 25x+51
a)l;-0,75;  b)-1;0,75; ¢)-1;-3/4;



Yure ramncsipMma:

eMmuxan ecenmepi

4B.34
4B.35
4B.37




